

福和！培育未來的領袖人才

福和學子無限可能！錄取北北基第一志願比例，連續三年蟬聯新北市第一，証明了福和的全體教師用心努力，不但如此福和更積極的培育孩子們帶得走的能力，也才能創造出許多感動的故事，一次又一次讓孩子站在世界的舞台上發光發熱。

恭喜七年級美術林奕志同學在過年期間自美國傳來好消息，在國際上已經舉辦了31屆的和平海報比賽，代表台灣打敗了來自世界各國220個國家的第一名，福和林奕志同學榮獲世界冠軍，即將三月出發登上美國聯合國大樓接受表揚及七月在米蘭的世界分享會，這份喜悅與榮耀與各位家長共享，更感謝七年級美術班導師莊雍和老師和指導老師楊麗珠老師的奉獻和引領！

課程上，因應108課綱，我們期待推動翻轉教學及分組合作學習的模式，培養孩子21世紀必備能力，亦即教用得到的知識，包括培養批判思考，解決問題，創新創意，合作人際等能力，我們的老師們均積極用心的實踐期待能在孩子的品格培養，英語力提升，創造力的激發，合作學習等，透過正式與非正式課程來教導孩子們，在福和我們堅持培養樂於學習，積極進取, 人文合作的新世代公民。

親愛的家長，讓我們用行動支持教育和福和的老師們！相信親師同心，孩子才能成金！此外，特別感謝福和榮譽會長連斐璠議員連同陳鴻源議員苦孩子所苦將八年級冷氣裝置完成，擔心因天熱影響孩子們學習，為學校主動爭取新學期的設備款挹注購置七年級教室冷氣所用，多年來親師生共同的期待各年級冷氣裝置預估今年底可望達成目標，此外羅文崇議員亦抑注學校不足的設備經費，萬分感謝議員們及教育基金會蔡定達董事長及家長會陳清雲會長的奔走，未來一年的福和一定會更好！

今年的會考將於5月18.19日舉行，我們積極的為九年級的同學們安排最後衝刺講

座、升學祈福活動和心願卡，透過所有家長的支持。期待每一位同學都能夢想成真，也感謝升學輔導會楊志傑會長的努力，福和孩子幸福滿滿。

在福和的日子，每天都充滿感動，感動有著最專業負責的教師夥伴，有最活潑進取的學生，有最支持教育的家長們，串起福中最幸福的課堂風景，是鼓舞我們在前行的動力，我會帶領著團隊持續努力，請給予我們老師們鼓勵與掌聲，讓我們成為一所愛與希望的理想學園！

敬祝豬年大吉 諸事圓滿

福和學子夢想啟航

校長范筱蓉2019.02.23